

象棋“录音门”事件调查情况公布 又有41人被处罚 其中3人终身禁赛

新华社北京1月12日电 国家体育总局棋牌运动管理中心(以下简称“棋牌中心”)12日上午在这里通报了象棋“录音门”事件的调查情况,又有41名违规人员受到处罚,其中赵鑫鑫、汪洋、郑惟桐被终身禁赛。

此前,王天一和王跃飞已经因为买棋卖棋、操纵比赛等违规行为被终身禁赛。

当日,棋牌中心召开媒体通气会和全国棋牌领域赛风赛纪警示教育会,会上回顾和总结了象棋行风纪专项整治的工作情况,同时通报了对赵鑫鑫等41名违规人员的处罚决定。

记者从会议上获悉,自2023年4月以来,棋牌中心在有关部门的协助下,基于公安部门移交的线索材料,根据《中国象棋协会纪律准则和处罚规定》等相关规定,综合考虑问题的具体情节、性质、危害程度、本人态度等,确保法纪效果与社会效果相统一,严格依法依规惩治违规行为。经中国象棋协会纪律与道德工作委员会研究决定,给予赵鑫鑫、汪洋、郑惟桐终身禁赛、撤销中国象棋协会技术等级称号的处罚决定。

此外,王廓、孙勇征、郝继超、党斐、崔革等34人被给予不同年限的禁赛处罚,另有4名违规人员被通报批评。

棋牌中心相关负责人表示,将对赛风赛纪问题“零容忍”的态度,持续推动净化象棋发展生态,不断增强广大象棋爱好者和象棋从业者对公平公正的象棋赛事的信心、对风清气正的行业环境的

信心,切实肩负起传承中华优秀传统文化、弘扬中华体育精神的使命任务。

据相关负责人介绍,2023年4月起,网络平台上陆续出现录音片段,同时配有文字,称象棋运动员王跃飞、郝继超在商讨买卖协议。同年10月,象棋名宿柳大华及党斐在自媒体平台实名举报,要求彻查其他乱象。“录音门”事件发生后,棋牌中心立即督促相关地方业务主管部门展开调查,并在行业内开展高水平运动队教育整顿工作;同时成立调查组,针对举报内容展开调查核实。公安部门介入后,棋牌中心、中国象棋协会坚决支持并配合有关部门依法调查,积极提供有关材料。

2024年4月,公安部门对多名象棋运动员涉嫌违法犯罪问题线索进行立案侦查,以买卖棋问题为线索,深挖彻查象棋从业人员在象棋比赛中的违法犯罪行为。现已查明,多名象棋运动员、教练员存在买棋、卖棋、行贿、受贿行为,且部分人员行为时间跨度长、频次高,极大干扰了全国象棋竞赛的公平公正,严重损害了象棋运动乃至整个体育行业的社会形象。目前,公安机关已将个别象棋运动员移送检察机关审查起诉。中国象棋协会表示,对仍处于调查过程中的涉嫌违法违规人员,一经查实,将坚决依纪依规严肃处理,绝不姑息。

2024年9月,中国象棋协会公布关于对王天一、王跃飞违规行为进行处罚的情况通报,二人因长期存在买棋、卖棋、操纵比赛等行为被给予终身禁赛等处罚。

国家体育总局棋牌中心: 象棋赛风赛纪问题 时间跨度长、涉案人员多

1月12日上午,国家体育总局棋牌运动管理中心副主任、纪委书记盖红艳在通报象棋“录音门”事件调查情况及象棋行风纪专项整治工作情况时表示,象棋行业赛风赛纪问题具有时间跨度长、涉案人员多等特点。

盖红艳在通报有关情况时说,经查,存在买卖棋问题的比赛涉及全国象棋锦标赛、全国象棋男子甲级联赛等赛事,运动员参与买卖棋的主要目的是晋升等级、私分奖金和提升等级分。有的运动员为取得特级大师等级荣誉称号,在全国个人赛期间与多人提前安排比赛结果并协商价格;有的运动员为晋升运动健将,通过中间人买通队友和对手,以搭便车的形式参加全国团体赛,获得晋升资格,破坏了竞赛公平,也损害了教育公平;有的运动员兼任教练员,扮演中间人,主动参与商量买卖棋;有的教练员为了团体成绩,带领整队集资参与买卖棋。

盖红艳表示,调查结果反映出象棋行业赛风赛纪问题的几个特点。一是时间跨度长。违规行为自2012年至2023年存在长达10余年,由下“人情棋”“默契棋”逐渐演变为买卖棋,成为阻碍象棋运动健康发展的顽瘴痼疾。二是涉案人员

多。从个别棋手逐渐衍生成利益小团体,甚至有中间人参与其中,充当买卖棋掮客。三是违规行为隐蔽性强。大部分运动员是在赛事期间,通过在房间见面或通话等方式商量比赛结果及金额。有个别人甚至携带大量现金至赛区进行交易,或者通过亲友账号进行交易,试图掩盖违规行为。

这次被处罚的41名人员,有的被终身禁赛,有的被禁赛数年,有的被通报批评。

盖红艳表示,在确定具体处罚方案的过程中,中国象棋协会纪律与道德工作委员会多次组织相关委员会专家、法律专家对违规人员的案情进行研讨剖析,以违规事实为依据,以中国象棋协会纪律准则和处罚规定为准绳,综合考虑问题的具体情节性质、危害程度、本人态度等,确保法纪效果与社会效果相统一,依规作出行业处罚;既没有因违规人员众多就法不责众,更没有因个别运动员成绩突出而法外施恩。通过此次查处,有效打击了象棋行业中的违规行为,提高了从业人员对违规行为危害性的认知,对营造风清气正的象棋行业环境起到警示作用。

据新华社

迎春 检修忙

春运临近,各地加强交通运输设施设备检查维修,守护春运安全。

文图均据新华社



▲ 1月12日,在海口美兰国际机场停机坪上,南航工程技术分公司机务工程师对飞机进行深度检查。

◀ 1月12日,工作人员在南京动车运用所检修车间检修动车组列车。

白杰品股 反转在即

问:上周五沪指高开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场全天震荡收跌,各股指均收中阴K线,盘面上超4800个股下跌,无一行业上涨,商业百货跌幅居前。截至收盘,两市涨停38只,跌幅超9%个股近100只。技术上看,沪深股指均失守5日均线,两市合计成交11482亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标均保持金叉状态;从形态来看,市场在横向震荡4个交易日后,再次选择向下探底,沪指再次刷新本轮调整新低,各股指均跌至去年9月30日留下的缺口位置,后市将考验半年线支撑,不过从短周期MACD指标分析,当下已是各股指第3次背离下探,一旦止跌,后市将迎来反转走势。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体有所减少。综合来看,证监会召开推进资本市场改革发展专题座谈会,在政策面延续刺激的基调下,短期调整不改中长期走强的趋势。

资产:上周五按计划以6.45元均价买入同方股份40万股,之后以6.45元均价卖出40万股,未能完成降低成本。目前持有华创云信(600155)130万股、鲁信创投(600783)48万股、爱建集团(600643)180万股、安科瑞(300286)11.5万股、创元科技(000551)18万股、陕天然气(002267)40万股、电投能源(002128)20万股、同方股份(600100)100万股。资金余额3314371.25元,总净值44816021.25元,盈利22308.01%。

周一操作计划:同方股份、创元科技、陕天然气、电投能源、爱建集团、华创云信、安科瑞、鲁信创投拟持股待涨。
胡佳杰

“泻立停”全面停售 此药为何退出市场?

近日,曾经家喻户晓的止泻药物“泻立停”被全面停售,这一消息在医药行业及消费者中引发广泛关注。这款常用药品,为何退出市场?

其实,“泻立停”是这款药品的商品名之一,其对应的通用名为“颠茄磺苄啶片”。药品的通用名是固定的,是国家药典委员会按照《药品通用名称命名原则》组织制定的药品法定名称。一种药品只有一个通用名,但可以有多个商品名。比如,通用名为对乙酰氨基酚的药品,其商品名有百服宁、泰诺林、必理通等。

国家药监局2024年12月31日发布公告称,国家药监局组织对颠茄磺苄啶片开展了上市后评价,经评价,决定自即日起停止颠茄磺苄啶片在我国的生产、

销售、使用,注销药品注册证书。已上市销售的产品,由药品上市许可持有人负责召回,召回产品由所在地省级药品监督管理部门监督销毁或者依法采取其他无害化处理等措施。公告的这一品种共涉及80个药品批准文号。

国家药监局表示,上市后的药品经评价,如果发现不良反应大或者因其他原因危害人体健康,应当注销药品注册证书。已被注销药品注册证书的药品,不得生产或者进口、销售和使用的。已被注销药品注册证书、超过有效期等的药品,应当由药品监督管理部门监督销毁或者依法采取其他无害化处理等措施。

业内人士认为,“泻立停”的主要成

分是磺胺甲噁唑、甲氧苄啶和颠茄流浸膏,临床主要用于感染性肠炎的治疗。从三种主要成分的药理作用来看,其复方使用不符合目前临床对感染性肠炎的治疗基本原则。

随着医药科技的不断进步,2011年以后“泻立停”已经极少使用,更多新型、高效、安全的止泻药物近年来接连涌现。业内人士指出,像蒙脱石散通过吸附肠道内的病菌和毒素发挥止泻作用,安全性高,适用人群广泛,包括孕妇和儿童。益生菌类药物如双歧杆菌四联活菌片,能调节肠道菌群平衡,可以改善腹泻症状,副作用较小。这些药物在疗效和安全性上的优势,使得“泻立停”在市场竞争中逐渐处于劣势。
据新华社